

囡囡留長春讀國際學校

吳啟華不怕影響親子關係

吳啟華表示女兒已決定在長春讀國際學校，因她想跟外婆一起。

香港文匯報訊（記者李思穎）吳啟華、蔡思貝、滕麗名與黎諾懿等昨日於電視城出席新劇《純熟意外》開鏡拜神儀式。啟華透露已為此劇開工數天，大讚今次拍得十分舒服，因劇集分了多個不同案件，每個案件也有其他演員客串，可分擔戲份。



滕麗名劇中跟老拍檔曹永廉有感情線。



潮流與自拍，馬蹄露拜神後和一班藝人自拍。



與新婚的黎諾懿合作，蔡思貝應該不會傳緋聞吧。

吳啟華表示近日拍攝天氣熱了一點，但劇組卻十分體貼，把古裝場口安排在較涼的天氣才拍攝。忙著拍劇，豈非沒有時間陪伴女兒？啟華即笑說：「她嘆了很久，9月份要上學了，又要學琴學舞好忙，早前已和她去了日本玩，之後便開始忙。」他續言女兒已決定在長春讀國際學校，因囡囡想跟外婆一起，那間學校全國排名第七，都不錯。（可怕影響親子關係？）啟華說：「無辦法，即使在香港我也要工作只能對着工人，在長春反而有很多親戚陪困。」

蔡思貝多謝啟華提點

滕麗名透露在劇中專責調查保險騙案，亦會跟老拍檔曹永廉有感情線，並續言因自己是飾演高層，只需安排下屬外出查案，今次所有戲份均在廠內拍攝，故早前買定的手提電風扇可送給有需要人士。她笑說：「今次好像純粹讓我賺錢般，第一次這麼嘆。」

蔡思貝則指大部分時間都跟啟華做對手戲，大讚啟華很紳士常提點她：「我們的關係很曖昧，會互相調情，未知可會有吻戲。」

陳豪 回味中秋與哥哥鬥智



陳豪拍廣告慈父上身。

香港文匯報訊 中秋節素來都是陳豪最喜歡的節日，因無論小時候或現在都有很多令人回味的東西，他笑說：「以前同哥哥紫完燈籠後就會一家人一齊去猜燈謎賞花燈，我同哥哥會鬥猜得多燈謎，猜得多個就可以食多黃月餅，我當然唔夠佢猜得多，但返到去哥哥都會同我分享月餅，更話睇下邊個食得多！」陳豪續說：「長大後好多時中秋都要在工作中度過，但最感動係有年我深夜返到屋企見到媽媽留下字條同月餅，當我想食時候全屋人就出陪我，更一齊睇返以前的相，真係月近人更近！」

陳豪希望今年中秋能與家人一起過，他表示：「平日工作忙碌，都係太太幫忙照顧兩名兒子，希望今年中秋可以同屋企人一齊過，始終今年係細仔的第一個中秋！」

楊天經 遊泰「造人」



楊天經和太太珊珊遊泰國慶祝生日。

香港文匯報訊 藝人楊天經早前為慶祝太太珊珊生日，計劃外遊慶祝，於是選擇了泰國，今次泰國之行除了為太太慶祝生日之外，兩人還有一個大計就是「造人」了。

點解選擇去這麼炎熱的天氣地方去旅行慶生，全因珊珊希望和老公天經有一個輕鬆之旅，同時可以品嚐當地地道美食和享受Spa，所以珊珊一早Plant好去泰國行程。兩人抵達泰國後，入住的酒店裡面的ShoppingMall每一層賣的東西都不同，包羅萬象，但天經抵達酒店第一件事情竟然是去吃一杯雪糕，原來天經最鍾意吃Baskin Robbins的雪糕，在這間酒店裡面有得買，今天經十分開心。天經說：「香港沒有這牌子雪糕買，我以前在美國和加拿大成日吃這雪糕的，今次吃到可以懷緬一下從前。好多謝太太的體貼。」之後珊珊透露：「其實我和天經平時都好鍾意食嘢，去年我們兩人去韓國旅行，都不忘去搵當地的美食，當然少不了有天經最愛的雪糕。今次來泰國，天經之前不太想來，因他好久沒有來過泰國，但我同天經講有你最愛的雪糕吃，這樣才改變主意。」

今次泰國之行除吃喝玩樂品嚐當地美食之外，當然最重要就是不忘「造人」計劃，天經表示：「希望今次會有好消息同大家分享喜悅。」最後，天經說：「今次溫馨的旅程，好好玩，感覺好得意呀！」

譚詠麟 跟管弦樂手合作演出

香港文匯報訊（記者梁靜儀）譚詠麟（阿倫）昨日到灣仔演藝學院出席「亞洲青年管弦樂團」25周年開幕禮，大會邀得政務司司長林鄭月娥擔任主禮嘉賓，阿倫即場示範指揮及頒發獎學金證書。阿倫表示會為下月16日假紅館舉行的「亞青二十五周年音樂會」擔任表演嘉賓，屆時會獻唱兩首歌，並將首次跟逾300名年輕管弦樂手合作，而其中一首曲目會是《做骨》，以配合管弦樂應有震撼效果。提到李克勤參加內地歌唱比賽《蒙面歌王》獲六萬人民幣獎金、且於首集奪魁。阿倫稱事前已知道克勤參賽，還有錄影欣賞，他說：「克勤那事一早就，但唔講得，克勤都唔使我畀意見。」阿倫又讚克勤為港人爭光，但對於酬勞有多少則不知道。說到克勤當了歌手多年仍參賽，很有勇氣。阿倫指克勤仍是前線歌手，至於他因已說過不領獎，故不會參加競爭性的比賽。

克勤獲得「蒙面歌王」美譽

李克勤最近參加江蘇衛視的人氣唱歌節目《蒙面歌王》代表香港出賽，第一輪比拚後，李克勤以廣東歌《富士山下》及《忘記你我做不到》打贏

其餘五位歌手，贏得「歌王」美譽，為香港歌手爭盡風頭。

歌唱比賽出身的克勤，坦言已經近三十年沒有參加比賽，他說：「今次公司叫我參加呢個節目，我都認咗一陣，唱咗咁多年係咪應該再參加歌唱比賽呀？後來得知個比賽係蒙面，咁又覺得幾得意，好想知道當大家唔知我係邊個時，會不會都一樣鍾意我把聲呢？另外，我又想做個榜樣畀個仔，等佢知道這個世界處處充滿競爭，凡事都要盡力做先會有成果，於是就決定參加。」克勤謂節目播出後翌日，已經跟仔仔一齊翻看比賽，「話畀佢知爸爸嗰個比賽過程中如何努力準備先可以贏到冠軍。我同時都會同佢講，比賽輸贏唔係問題，問題係你有冇盡力。」

參加這個比賽，克勤表示最好玩係人人都要蒙面，歌手要蒙面，連助手、髮型師、化妝師、隨行人員，每一個人也要蒙面，因為要超保密，大會覺得假如有人見到歌手身邊助手及隨行人員都猜到歌手是誰，他說：「我連自己要同什麼歌手比賽也不知道，只知道是與五個歌手比賽，第一輪六選三，第二輪三選一，贏咗嗰個就係本周歌王。」因為人人蒙面，而

且嚴禁蒙面者交流對話，所以就算在後台碰到蒙面的歌手，也不可以打招呼及說話。

當節目宣佈他贏得第一集歌王時，看到克勤像是表現得非常激動，克勤謂因為揭開面罩之後，現場觀眾知道他是誰後，有觀眾開始大聲領唱《紅日》，及後變成全場大合唱，那一刻讓他意想不到。

譚詠麟首次跟逾300名年輕管弦樂手合作演出。



當節目宣佈克勤贏得第一集歌王時，克勤非常激動。

王梓軒 曾想放棄唱歌

香港文匯報訊（記者李慶全）王梓軒昨日於書展舉行了一場分享會，他主要跟粉絲分享入行六年追逐音樂與演藝事業的夢想，當中遇到的高低起伏。他坦言自己的事業並不是平步青雲，像當年他想到日本出唱片，卻遇上311大地震，日本唱片公司裁減一半人手，之後在港出唱片銷量又不太好，故前年他曾想過不再唱歌，專心在演藝方面發展。

王梓軒表示與公司團隊經過一番奮鬥，加上之前在《華麗轉身》一劇中帶來機會，他一連接拍了三部電影、商演以及登台，現算是可以自己再投資出歌，不過也不急著推出專輯，會以單曲為主。而他最近亦推出新歌《點止冰巴》，都是一首正能量的快樂歌曲。



王梓軒

草蜢 靠執生做直播主持

香港文匯報訊（記者李思穎）草蜢三子蔡一智、蔡一傑以與蘇志威昨日聯同錢嘉樂及森美為其主持的節目《超強選擇1分鐘》舉行拜神儀式，三子透露是次是繼《歡樂今宵》後再次主持現場直播的節目，認為這很有新鮮感及挑戰性，因要執生不能NG，但相信觀眾會喜歡看。傑仔更笑說：「有森美在不用擔心，最擔心是錢嘉樂在場！」他們續言最重要所有問題要清晰，務求把所有錢和歡樂帶給觀眾。

另，草蜢直言因時間問題只能擔任頭五集的主持，笑指已吩咐錢嘉樂頂上，誰不知對方

又叫他們頂，「我們只想做一星期便不做了。」

森美與錢嘉樂則透露節目會有神秘特別嘉賓，首集嘉賓更是首次在港的傳媒平台出

現，錢嘉樂笑說：「奈何不能說，但聽到都覺得好有新意，抵我推了數部國際電影！」森美亦笑稱草蜢知道該嘉賓是誰後也不禁低頭。

後也不禁低頭。



草蜢三子聯同錢嘉樂及森美為其主持的節目《超強選擇1分鐘》舉行拜神儀式。